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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 

 
 

ABERTURA: 
 
Aos dezesseis dois dias do mês de abril de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 08ª Sessão Ordinária de 2018 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  02/04/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das correspondências,  
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  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. 063/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de 
requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 009/2018 do Executivo “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 20 DA LEI MUNICIPAL  
N.º 1067/80, QUE ‘DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO NO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS’ 
COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES; EM ESPECIAL A REDAÇÃO QUE LHE FOI DADA ATRAVÉS 
DA LEI MUNICIPAL N.º 2435/00, NA FORMA QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 010/2018 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
SUBVENCIONAR NO CORRENTE EXERCÍCIO O CANTINHO DO CÉU HOSPITAL DE RETAGUARDA, 
PARA OS FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 011/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE ENGENHEIRO 
DE SEGURANÇA DO TRABALHO, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM 
SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 012/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 013/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES 
ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 014/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 015/2018 do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DESAFETAR 
ÁREA VERDE E DESTINÁ-LA PARA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COM OCUPAÇÃO CONSOLIDADA, 
MEDIANTE AFETAÇÃO DE ÁREA INSTITUCIONAL PARA FINS DE COMPENSAÇÃO” 

 

• PROJETO DE LEI Nº 016/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE AUDITOR DE 
CONTROLE INTERNO, NA TABELA CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI N.º 1702/93, COM SUAS 
POSTERIORES ALTERAÇÕES, DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

OBS.: O Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Lei Nº 009/2018, Nº 010/2018, Nº 011/2018, Nº 012/2018, Nº 
013/2018 e Nº 014/2018 para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e 
Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e 
Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo que se inicia no dia 
17/04/18. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 21/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, cópia dos projetos aprovados pela municipalidade, na íntegra, inclusive 
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com documentos e mapas que instruíram cada um dos projetos, relativos aos loteamentos Jardim Maria Regina, São 
Francisco, Santo Antônio, Aroeiras e Santa Fé. 

 

• REQUERIMENTO Nº 22/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações relativas a pagamento de horas extraordinárias a 
ocupantes de cargos comissionados. 

 

• REQUERIMENTO Nº 23/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, cópia do último processo licitatório com todos os documentos e do 
respectivo contrato celebrado com a empresa que faz o recolhimento do lixo hospitalar em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 24/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações relativas à empresa Colúmbia, que presta serviços 
terceirizados na área da saúde em nosso município. 

 

• REQUERIMENTO Nº 25/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações referentes ao uso do prédio da antiga “Cozinha Piloto” de 
Jardinópolis. 

 

• REQUERIMENTO Nº 26/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações referentes a cessão de funcionários e de 
estagiários. 

 

• REQUERIMENTO Nº 27/2018, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações e documentos referentes à contratação 
da empresa que estava fazendo a pintura das guias e sarjetas de nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura dos requerimentos, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 54/2018, de autoria do Vereador André Luiz Zanata, em que indica ao Senhor Prefeito a tomada de 
providências visando à análise da possibilidade de diminuição da altura dos postes de iluminação existentes na Praça 
da Matriz de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 55/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que providencie a limpeza do terreno localizado na Rua Diomália de Araújo Lima, ao lado do 
número 46, no Jardim São Lucas. 

 

• INDICAÇÃO Nº 56/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que reveja o valor da bolsa paga para os estagiários tanto de nível médio como de nível superior. 

 

• INDICAÇÃO Nº 57/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que notifique os proprietários visando à limpeza dos terrenos localizados na Rua Almiro Paim, um ao lado e 
o outro em frente ao número 121, no Jardim Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 58/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que notifique o proprietário visando à limpeza do terreno localizado na Rua Benedito Ferreira, ao lado do 
número 128, no Jardim São Francisco. 
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• INDICAÇÃO Nº 59/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que notifique o proprietário visando à limpeza da área localizada em frente à Rua Antônio Mathias, esquina 
com a Rua Ângelo Ficoto, no bairro Jardim Santa Emília. 

 

• INDICAÇÃO Nº 60/2018, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a construção de passagem de água na Rua Vera Alice 
Toscano, esquina com a Rua Lázaro de Paula Arruda, localizada no bairro Jardim Santa Fé. 

 

• INDICAÇÃO Nº 61/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando à limpeza do terreno localizado na Rua Francisco Brigliadori Neto, 
esquina com a Rua Semi Jabbour, no bairro Vila América. 

 

• INDICAÇÃO Nº 62/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome as medidas necessárias visando reformar a passagem de água existente na Rua Osvaldo França, 
esquina com a Rua João dos Santos Trigo, localizada no bairro Jardim San Domingues. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
  

• MOÇÃO Nº 55/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora JOSY CARLA VIEIRA DA SILVA, ocorrido no dia 29 de março de 
2018, aos 33 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 56/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDUARDO CANGIANELLI, ocorrido no dia 1º de abril de 2018, aos 
63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 57/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor EDÉLSIO DA SILVA CORREA, ocorrido no dia 1º de abril de 2018, 
aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 58/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora AUGUSTA NASCIMENTO TEIXEIRA, ocorrido no dia 2 de abril 
de 2018, aos 84 anos de idade, em nosso município. 
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• MOÇÃO Nº 59/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PAULO DE SOUSA SOARES, ocorrido no dia 3 de abril de 2018, aos 
72 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 60/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO JOSÉ DE SOUZA, ocorrido no dia 9 de abril de 2018, 
aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 61/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento de PEDRO FELIPE DONIZETE CAMPOS ALVES, ocorrido no dia 10 de abril 
de 2018, aos 30 dias de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 62/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora IRACEMA DA SILVA GRIGOLETTO, ocorrido no dia 6 de abril de 
2018, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 63/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ANTÔNIO LUIZ DONIZETE DA SILVA, ocorrido no dia 6 de abril 
de 2018, aos 42 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 64/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  WARNER JOSÉ DE OLIVEIRA, ocorrido no dia 12 de abril de 2018, 
aos 83 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 65/2018, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor  ALCIDES FELISBERTO PIRES, ocorrido no dia 14 de abril de 2018, 
aos 70 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador José Euripedes Ferreira.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao responsável pelo Departamento de Trânsito, 
Tiago Piovan, pedindo, mais uma vez, para colocar urgente uma sinalização vertical, uma placa, uma sinalização no 
solo, uma mão única, na saída da Escola Geni, Rua dos Motoristas saída do Gibrim. Alertando que a situação não pode 
ficar do jeito que está, pois está para acontecer um acidente naquela Rua Nicolau Giudice, na saída dos meninos por 
volta das 11:20 h da manhã. Sendo que ele convidou o mesmo, que ele vai junto com este, com o Sr. Prefeito e com 
quem for preciso, para verem a anarquia que está sendo na saída daquela escola. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao responsável pelo Departamento de Trânsito, 
Tiago Piovan, pedindo, mais uma vez, para solucionar outro problema que temos lá na Escola Naide Machado, na Rua 
Amador Bueno; onde foi sinalizado do lado inverso; o ônibus pára, as crianças descem e atravessam na frente do 
ônibus. Alertando que isso não pode, tem que ser corrigido; pois, têm crianças lá pequenas que não têm noção e 
atravessam a rua, às vezes, na empolgação, querendo birncar. 
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal sugerindo, se for o caso, 
colocar mais um responsável para fiscalizar os ônibus escolares que levam e trazem os estudantes nas faculdades da 
Região e que o departamento responsável tem que tomar uma atitude. Pois, ele ficou muito triste em ler uma matéria 
que saiu no jornal sobre os estudantes que estudam fora, intitulada “Ônibus Terceirzado pela Prefeitura Causa 
Problemas a Estudantes”; informando que os alunos que usam a Linha 16  (de Jardinópolis a Batatais) têm enfretado 
diversos problemas; que, de acordo com o relato de aproximadamente 30 alunos que usam o veículo diariamente, 
relatam atraso no horário (ocasionando até perda de provas), pneus estourando na estrada, portas emperradas, baratas, 
falta de manutenção preventiva, falta de ônibus e de motoristas reservas; que têm empresas que estão ali há 8 anos e os 
problemas continam. Questionando que o Sr. Prefeito fez uma licitação, esses dias, em que o mesmo exigiu veículos de 
2008 para cá; então, por  quê não está sendo fiscalizado? Vai esperar acontecer uma tragédia nas estradas; aí, depois, vai 
se comover? Argumentando que a situação, do jeito que está não pode ficar; que a gente vê acontecendo tragédias em 
outros lugares e a gente acha que não pode acontecer aqui, mas acontece; que fique registrado que esta Casa está 
alertando, este nobre vereador está alertando o Sr. Prefeito e o departamento responsável!  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Secretário do Meio Ambiente Sr. 
Mário Meloni, exigindo para que tome as devidas providências a respeito do esgoto a céu aberto que sai lá do 
Condomínio Haras e do Bairro Cezar Capato. Reclamando que o esgoto esparrama pela estrada, desce e forma uma 
poça muito grande; e, quando chove, sai pela estrada e cai lá no Córrego dos Lucianos. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal solicitando a 
limpeza do bairro Jardim Bandeirantes; que dê uma olhada com carinho e uma limpada boa naquele bairro porque está 
precisando; não só o Jardim Bandeirantes, mas a Cidade inteira. Lamentando que é uma calamidade pública e que a 
Cidade está ficando cada dia pior. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal à Secretária da Educação Marislei 
pedindo para que dê uma atenção especial na Creche Elias Jabur colocando telas, porque o refeitório está cheio de 
pombos. Alertando o quanto é perigoso esse tipo de pássaro porque ele traz doença; que, então, as crianças, os 
funcionários e os professores estão à mercê de pegar uma doença daqueles pombos e ficar pior ainda; já que, enquanto 
eles estão no refeitório fazendo as suas alimentações, os pombos ficam fazendo as suas necessidades e cai até no 
pratinho deles. Sendo que o Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu enviar um ofício para o Conselho Tutelar 
também comparecer lá no local.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria da 
Educação pedindo a reforma da Creche Maria Pelegrini; pois, é uma creche já bem antiga (foi feita na gestão do Ex-
Prefeito Amauri Pegoraro) e requer cuidados e uma reforma boa; já que está tudo quebrado, enferrujado, está bem 
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abandonado e desprezado mesmo, é uma calamidade. Lembrando que a Vigilância Sanitária já alertou a Secretaria da 
Educação para o perigo de escorpiões e ratos existentes naquele local; só que, até o momento, não tomaram nenhuma 
providência. 
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando 
em que ano foi feita a reforma do PLIMEC? Quanto se gastou nessa reforma? E qual foi a firma que ganhou a licitação?  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal à Secretaria de Obras, de acordo com a resposta que 
recebeu de um requerimento anterior sobre o Plano Municipal de Mobilidade Urbana, para que a mesma envie, pelo 
menos, uma estimativa da data para a elaboração desse termo de referência e uma data para a licitação do Plano de 
Mobilidade Urbana? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre a empresa que presta 
consultoria para o Município, perguntando qual o valor mensal pago e quais são as atribuições relacionadas ao serviço 
do Consultor Jefte Segatto de Sousa? Justificando que tem um projeto, dando entrada nesta Casa, que dispõe sobre a 
criação do cargo de Auditor de Controle Interno; que tem uma série de quarenta e seis atribuições que parece que vai 
acabar confrontando com o trabalho que a gente já paga a terceiro aqui. Então, ele gostaria de fazer este requerimento 
para entender se vai confrontar o serviço ou se há mesmo a necessidade da criação desse cargo. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando se existe uma 
equipe fazendo a dedetização dos bueiros? Qual a equipe que está fazendo? E quais que foram feitos nos últimos 30 
dias? Argumentando que ele esteve no Controle de Vetores e existe uma equipe fazendo o controle de desratização e de 
escorpiões, só que não é a equipe do Vetor. Sendo que ele está fazendo este requerimento até por questão de saúde 
pública, para saber se está sendo usada a quantidade certa de inseticida e se estão tomando as precauções necessárias 
pedidas na OMS.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quantas 
bombas de reservatório de poço artesiano tinha e quantas estão em manutenção, desde o ano de 2017 até a data de hoje? 
Qual a previsão de retornarem ao Município? E quais os valores, de cada uma, que foram gastos? Sendo que ele 
gostaria que, quando for trocar a bomba, a Prefeitura avisasse os moradores para não pegá-los de surpresa, a fim de 
poderem reservar água; já que tem muitos moradores carentes que não têm condições de colocar uma caixa d’água na 
sua casa. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício especial ao Prefeito Municipal e à 
Assistência Social solicitando que envie um bebedouro de água e seja providenciado ventiladores para aquelas crianças 
do Projeto Girassol, lá na Rua Amador Bueno. Justificando que ele esteve lá esta semana e verificou que o local está 
bem quente e não tem água para beber; sendo que está tendo que pegar água da torneira e pôr em garrafa pet para poder 
dar para as crianças. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da Saúde 
para analisar a possibilidade de nos postinhos, quando for fazer coleta de sangue, estude uma forma para poder dar um 
lanche para aquelas pessoas que vão fazer o seu exame. Então, que desse uma bolachinha, um chá, um suquinho; 
acabou de tirar o sangue, vai numa salinha ali e come a sua bolachinha, toma o seu chazinho, etc. Justificando que eles 
ficam 12 horas de jejum, chega lá e tem que aguardar até às 9:00 horas (às vezes, a pessoa tem diabetes e problema de 
pressão); aí faz o exame e, até chegar na sua casa, está ocorrendo muita tontura e problema de saúde para essas pessoas. 
Sendo que ele acha que isso é direito de nós moradores de Jardinópolis, já que em várias cidades tem. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário da Saúde 
para analisar também a possibilidade de, quando for o ônibus do HC de Ribeirão Preto, fazer um kit de lanche (“kit 
alegria”, “kit saúde”) para as pessoas que vão para o HC de manhã; já que às vezes, pelo horário que o ônibus sai daqui, 
não dá nem tempo da pessoa tomar o seu café da manhã. Então, que a Prefeitura disponibilize um saquinho para, hora 
que a pessoa descer do ônibus, o motorista dá o lanche para essas pessoas que vão no HC; porque nem todo mundo tem 
dinheiro. Lembrando que ele teve essa ideia porque ele esteve lá esses dias e verificou que uma cidade da região faz 
esse trabalho: parou o ônibus, a pessoa desceu e o motorista deu o lanche; então, ele foi ver o quê que era e achou 
interessante. Sendo que ele acha que é necessário, para a população de Jardinópolis e Jurucê, o Prefeito e o Secretário 
da Saúde atender esse pedido do vereador; já que não é para ele, é para a população. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Departamento de Água e Esgoto, 
agradecendo o Sérgio, o Edmar e o Diego pelo trabalho realizado em prol da população. Sendo que ele gostaria que isso 
chegue ao conhecimento do Prefeito para, assim quem sabe, começar a valorizar os funcionários que ele tem; porque 
eles nem pensaram que não tiveram o aumento do ticket ou no salário que recebem, mas pensaram na população; e é 
disso que a gente precisa: de pessoas que gostam das pessoas de Jardinópolis. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal solicitando que determine ao 
departamento competente a tomada das medidas necessárias para a limpeza e desentupimento do bueiro que existe na 
Rua Benedito Ferreira Nº 417, no Bairro São Francisco. Argumentando que tal medida é urgente e necessária, uma vez 
que o mesmo se encontra entupido, exalando mau cheiro, aumentando sujeira e lixo; comprometendo a própria saúde 
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dos moradores próximos. Lembrando que, há mais de um mês atrás, ele e o Vereador Cleber já fizeram um ofício; 
porém, o pedido ainda não foi atendido e os moradores estão indignados. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal solicitando que determine ao 
departamento competente a elaboração de um projeto e a construção de uma pista de caminhada na área da Prefeitura 
Municipal de Jardinópolis localizada entre as Ruas Isalino Marchiori, Rua Sebastião Gréggio, Turíbio Carlos da Silva e 
Devanir Rodrigues de Almeida, no Bairro Cezar Capato. Argumentando que é um local onde têm vários bairros em 
torno dali; sendo que já têm as árvores, já está tudo plantado e os moradores cuidam daquela área ali (roçando, 
limpando e fazendo serviços gerais), é só fazer a pista de caminhada ali em torno dela; então, ele acha que é uma coisa 
muito boa para os moradores. Lembrando que ele já vez a mesma indicação no ano retrasado e, até hoje, não teve 
sucesso. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal solicitando a construção de 
uma passagem de água no final da Rua Ciniro Corrêa, a fim de jogar a água através de um cano direto e tirando fora do 
final da rua, que termina na propriedade do Sr. Alaerte Sestari; pois, ali têm duas caixas de esgoto para captação da 
água que desce do bairro; mas agora, com a duplicação da Arthur Costacurta, não está dando conta. Alertando que ali 
não tem mais condições (se vocês verem o local, é cada cratera); que o proprietário está muito insatisfeito e não aguenta 
mais; sendo que, se a Prefeitura não tomar providência, o mesmo vai tomar as devidas providências e a situação vai 
ficar pior. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para mandar fazer, 
com urgência, uma nova galeria na Rua Osvaldo França, no muro da propriedade do Toninho Piteira, para captar água 
ali; senão, vamos perder o serviço que foi feito ali pela Prefeitura há um mês atrás, já que a galeria não está dando 
conta. Informando que o Secretário de Obras lhe falou que tem que ser feita ali uma nova galeria na esquina, uns 50 
metros acima, para tirar essa pressão do muro ali. Argumentando que é fácil, já que a Prefeitura tem as máquinas e não 
dá 50 metros de tubo; que o alicerce do muro já está danificado e qualquer chuva um pouco mais forte vai derrubar esse 
muro e vai ser prejuízo para a Prefeitura. Questionando que vai esperar o quê, uma hora vai ter que fazer; vai esperar 
cair o muro para gastar de novo e jogar dinheiro fora? 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior pediu para enviar um ofício ao Diretor do Departamento Municipal de 
Trânsito Tiago Piovan, pedindo para que o mesmo justifique por quê o Departamento Municipal de Trânsito de 
Jardinópolis adotou como saída do Bairro São Jorge, sentido bairro-centro, a Rua Antônio Lorenzato; e como entrada 
do bairro, sentido centro-bairro, a Rua Arnaldo Bonifácio Assis; e não o contrário?  
 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata, durante o discurso do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 15 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Expediente prorrogado por mais 15 minutos. 
 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata, durante o discurso do Vereador José Eurípedes Ferreira, para 
prorrogação do expediente da sessão por mais 15 minutos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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- Expediente prorrogado por mais 15 minutos. 
 

 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 007/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017.”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata para retirar o projeto da pauta para maiores estudos,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projeto retirado da pauta de votação; portanto, o projeto continua em tramitação na Câmara Municipal. 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 21/2018 a Nº 27/2018 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- o Vereador Luiz Fernando Riul fez um aditamento no REQUERIMENTO Nº 26/2018, de sua autoria, para incluir 
estagiários; e, também, a correção da ementa na Pauta para corrigir o nome do autor do referido requerimento. 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 55/2018 a Nº 65/2018: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 

Ferreira disse que as indicações serão encaminhadas aos órgãos competentes, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


